



В Оренбурге местный житель подозревается в убийстве своего тестя



Вечером 12 сентября 2015 года в квартире по улице Чкалова города Оренбурга обнаружено тело 88-летнего пенсионера с травмами головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении этого преступления задержан 65-летний зять потерпевшего.

По данным следствия, вечером 12 сентября 2015 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес потерпевшему несколько ударов молотком по голове. Потерпевший скончался от полученной открытой черепно-мозговой травмы.

Подозреваемый пояснил, что причиной происшествия является «большое количество выпитого алкоголя».

В настоящее время следственными органами решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/966727>